



Notulen MR vergadering

Donderdag 22 september 2022

Aanwezig: Manon Hoen, Kim Sanders, Kirsten Freens, Leon Broer, Nils Kok, Per Ebbelink, Vera Pinckaers

Afwezig: Denise van den Booren

1. Opening

Manon heet iedereen welkom op de eerste vergadering van dit schooljaar.

2. Notulen vorige vergadering

Notulen 28 juni 2022 zijn akkoord en worden op de website geplaatst.

3. Mededelingen

- Informatie vanuit het MT
Start van het schooljaar → kennismakingsavond was erg prettig verlopen. Het was druk bezocht. Fijn om te zien hoe de kinderen hun ouders rondleiden door het schoolgebouw.
Terugkoppeling tevredenheidsonderzoek → ouders hebben inmiddels een terugkoppeling
Protocol → De overheid heeft ons opgedragen om een protocol voor corona te maken. MosaLira heeft dit gemaakt. Het ligt bij GMR daarna kan het per school nog gepersonaliseerd worden passende bij de situatie
NPO middelen → deze middelen zijn afgelopen jaren extra bovenop de normale begroting gekomen om de hiaten die leerlingen hebben opgelopen in de corona periode. Vanuit MosaLira hebben we de opdracht om onze NPO middelen te monitoren of we deze op de juiste manier inzetten en of de onderwijs resultaten van onze leerlingen verbeteren. Dit is de afgelopen week samen met een aantal leerkrachten bekeken en bijgesteld. De MR zal dit ook ontvangen ter inzage.
Ouderbijdrage → de ouderbijdrage is een apart bedrag waar de ouderraad zelf verantwoording voor gaat afleggen richting de ouders. Ouders zijn niet verplicht deze te betalen, de ouderbijdrage is vrijwillig.
- Cursus 12 oktober
Manon en Kim hebben zich opgegeven voor de MR cursus.

4. Vergaderpunten

- Bouwcoördinator
De functie van bouwcoördinator wordt toegelicht. Uit elke bouw zijn er leerkrachten die bouwcoördinator zijn. Deze zijn een afvaardiging namens het team. Zij nemen ook structureel deel aan het MT groot waarin belangrijke zaken worden besproken.

- Vergaderdata
3 november, 15 december, 7 februari, 11 april, 25 mei, 27 juni (borrel)
- Concept jaarplanning
We doorlopen samen de conceptjaarplanning van komend schooljaar. Dit document is een werkdocument. We kunnen deze jaarplanning gebruiken als leidraad voor onze vergaderingen.

5. Planning inhoud komende vergadering

6. Rondvraag

Nils: Is er vanuit het MT gereflecteerd op de totstandkoming van de formatie? Er is afgelopen schooljaar laat gecommuniceerd hoe het formatieplaatje eruit zag voor dit schooljaar.

Nils: Moeten we de TSO agenderen voor dit schooljaar? Is dit iets wat komend schooljaar 23-24 gaat veranderen?

7. Sluiting